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نهاية المتتامية ال  nu :  بما أ ن
n

nu 









7

6
0   و 20

7

6
lim 








n

ن   فا   02lim  nu  

2limو منو  nu...............................................................................(.................................0,25) 

  ( هلاط7 )اهتمرين امرابع 

  : الجزء ال ول

الخاص  نومعادلة امتفاضوية hالحل ايجاد   (1 'E   و الذي يحلق  
e

h
1

1  :  حويا ىو  xCexh   و   
e

h
1

1  

 و  منو 1Cيعني أ ن   xexh (..........................................................................................1) 

بــRالمعرفة على   u بحيث تكون الدالة a ثعيين امعدد الحليلي (2  axexu x   حل نومعادلة امتفاضوية  E : 

نحسب   aexu x  ' و  منو     aaxxuxu ' 1  بالمطابلة نجد أ نa  

و  منو  xexu x   .............................................................................(.............................1) 

  : الجزء امثاني

  عندgثعيين نهايات الدالة  (1    :و

     


xexg x

xx
limlim و      


xexg x

xx
limlim(......................0,25( + )0,25) 

لدينا:   دراسة ثغيراتها    1'  xexg و هي سامبة على  R و منو الدالة g متناكصة على  …….. R(0,25) 

 (0,25)............................:  جدول ثغيراتها  

 

 

 

جبات أ ن المعادلة (2 ا   0xg َثلبل حلا وحيدا   10 حيث    :بما أ ن الدالةg مس تمرة و  متناكصة على R و 

  10 gو    63,01 gأ ي  أ ن      001 gg فحسب مبرىنة امليم المتوسطة المعادلة   0xg ثلبل حلا 

10 حيث وحيدا  ..............................................................................................................(0, 5) 

شارة  و منو ا  xg :...........................................................................................................................(0, 5) 

   x 
شارة +  0        ـــ  ا  xg 

 

   :الجزء امثامث 

 من xامتحلق أ ن أ هو من أ جل كل عدد حليلي (1 ; :  
x

x

xe

xe
xf




1
  لدينا  

xe

x
xf

x 


 يعني أ ن 

 
  x

x

xx

x

ex

ex

exe

xe
xf







 1
 (25 ,0).................................................................................... و ىو المطووب 
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اس تنتاج  xf
x 
lim و  xf

x 


lim:  0
1

limlim 











 x

x

xx ex

ex
xf ............................(0, 25) 

lim.0ل ن  


x

x
ex 

  






 xe

xf
x

xx



 0

limlim ل ن    






0lim xe x

x 
..................................(0, 25) 

: امتفسير امبياني  fC يلبل مس تليمان ملاربان معادميتهما  xy ;0........................................ + (0,25)(0, 25) 

 من xثبين أ هو من اجل كل عدد حليلي (2 ;   :  
 

 2
1

'
xe

ex
xf

x

x










  :   

نحسب المش تلة           
   

 
 

 22

11
'

xe

xe

xe

xexe
xf

x

x

x

xx



















 ..............................(0, 25) 

على المجالf اس تنتاج اتجاه ثغير الدالة  ; :   
 

 2
1

'
xe

xe
xf

x

x










 و منو هي موجبة على 1  ثنعدم عند 

 ;1 و سامبة على المجال  1; ذن الدالة  متزايدة على المجال f ا  ;1 و متناكصة على المجال 

 1;.................................................(0, 25) 

 (25 ,0).................................................جدول ثغيراتها 

 

 

وشاء اهتمثيل امبياني  (3 ا  fC    ..................................(1)               

 

 

 

 


